NMpoonTikn Kai MpoBARuara
TNS MudokaAAiépyelag
oT0 Oepuaikoe KoAmo

Navaywtnc AyyeAionc, KaBnyntng

Epyaotnptlo IxBuoloyioc
Tunpo Ktnviatpkng Ao






MPOOMNTIKH

* MOIOTHTA MPOIONTOZ

* AIAPKEIA KYKAOY NAPATQrH:

* EZEAI=H THZ NAPATQrHZ

* EZEAIZH TOY EZOMNAIZMOY

* KAINOTOMA MPOIONTA

* KENOTOMOI MEGOAOI NAPATQHZ






MPOBAHMATA

* EAEIWH XQPOY

* MOAY OANTAZMA
* TPADEIOKPATIA

* METABIBAZ2EI2

* MYAONAPAIQIOIl



IOYNIO2 ATTOAEIE2Z% 1
3975 X0,01=39,7
3975-39,7 =3935

AY=H2H % 2,2 3935,0 X 0,022 =86,6 X 30 = 2597/,1
3935,0 + 2597,1 = 6532 Kg

APMAOOI 603
BAPO2 APMAOQN 10,8 Kg

IOYAIOZ ATIQAEIEZ% 0,7 6532 X 0,007 = 45,7 6532 -
45,7 = 6486,3 AY=H2H% 1,9 6486,3 X 0,019 =123,2 X
30 =3697,2 6486,3 + 3697,2 = 10183,5 Kg APMAOOI
1206 BAPO2 APMAOGOQN 8,4 Kg

AYTOY2TOz2z ATTQAEIEZ% 1 10184 X 0,01 =101,8 10184
-101,8 =10081,7 AY=H2H % 1,9 10081,7 X 0,019 =
191,6 X30=5746,6 10081,7 + 5746,6 = 15828,3 Kg
APMAOGOOI 1206 BAPO2 APMAOQON 13,1 Kg
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